

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 780923 版面 四版

明年賽事未雨綢繆

亞協達成多項決議

【本報特派記者馮同瑜】

北平廿二日電】亞洲籃協

會員大會今天做成多項重要決議，今後亞洲杯仍採

自由報名方式，不分區預

賽；下屆亞青杯、亞洲杯，

明年九月由日本分別在名

古屋及神戶舉行，國際裁

判年滿五十歲必須停止執

法，年逾卅五歲不得報考

國際裁判。

此外，決議事項另有：

——下屆亞洲杯女籃十

隊以下採單循環，十隊以

上分A、B兩級進行。

——本屆臨時退賽的科

威特、巴林、敘利亞三國，

各罰款美金一千元。



《世界青年杯網球賽》

中華擊敗辛巴威

東。首先由林素平出場迎

戰來自非洲的選手蜜爾絲，

由於經驗不足，以三比六、

二比六落敗。第二場由王

思婷出戰辛國第一好手瓦

瓦涵。

兩隊休息半小時後再比

雙打，中華隊以王思婷劉

玉仙出戰，兩人都打出正

常水準，結果以六比一、

六比〇獲勝。

明天的比賽將從下午二時開始。美國隊原被列為

種子隊，在昨天初賽時，出乎大家意料，雖以一比二敗於西班牙，今天經過

十個多小時的苦戰，以二比一擊敗地主巴拉圭隊。明天中美之役，我隊必將面臨苦戰局面。

——明年元月廿日至卅

日舉辦亞籃募款賽，在大

陸武漢及馬尼拉舉行，邀

請大陸、中華、菲律賓、

中東聯隊參加，職業球員

及外籍傭兵均可參加。

副會長職務，原副會長陳

雅才已請辭。

——亞籃將增設亞籃裁

判組織，各國裁判須先取

得亞洲裁判資格才能考國

際裁判。